Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 2, lato 2022/23

Zadania do oméwienia na ¢wiczeniach w pigtek 21.04.2023.

Zadania nalezy sprébowaé rozwigzaé przed ¢wiczeniami !!!

Szeregi o wyrazach nieujemnych.

Poczatkowych 8 zadan jest przeznaczonych do samodzielnej analizy — maja poda-
ne rozwigzania i beda omawiane na ¢wiczeniach tylko na wyrazne zyczenie studentow
lub wtedy, gdy pozostate zadania zostang omowione przed zakonczeniem ¢wiczen.
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849. Podaj w postaci przedziatu zbiér wszystkich wartosci parametru p, dla ktorych
podany szereg jest zbiezny.

[e.e]
850. Dowies¢, ze jezeli szereg 3 a, o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to szereg

n=1
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tez jest zbiezny.
Wiskazéwka: Zastosowaé¢ nieréwnos$é¢ miedzy sSrednia geometryczng i arytmetyczng

do liczb a,, oraz pox
851. Dane sa takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach rzeczywistych dodatnich, ze
ianzl oraz ibn:&
Udowodni¢ jedna z poniZszylellnieréwnos'ci: "~

o0

Z nbn <5 (wersja latwiejsza)

Z \/anb, <3 (wersja trudniejsza)

Wskazéwka: Skorzystac¢ z nieréwnosci miedzy $rednia geometryczng i arytmetyczna.

852. Dane sa takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach dodatnich, ze
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853. Dany jest taki szereg zbiezny > a, o wyrazach dodatnich, ze
n=1

> a, <8 oraz Zaf‘b <64
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Dowies¢, ze
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gdzie C'=27 (wersja latwiejsza) lub C' =16 (wersja trudniejsza).

Lista 24 -91 - Strony 90-93



Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 2, lato 2022/23

854. Dane sg takie ciagi (a,) i (b,) o wyrazach dodatnich, ze
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> ap=8 oraz > by=1.
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Dowies¢, ze
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855. Wyznaczy¢ zbior wszystkich wartosci rzeczywistych parametru k, dla ktérych
szereg
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jest zbiezny.

856. Wyznaczy¢ taka liczbe rzeczywista dodatnia M, ze szereg
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jest zbiezny dla p > M i rozbiezny dla 0 <p < M.

857. Wyznaczy¢ taka liczbe rzeczywista dodatnia M, ze szereg
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jest rozbiezny dla p > M i zbiezny dla 0 <p < M.
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860. Dowies¢, ze jezeli szereg 3 a, o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to szereg
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tez jest zbiezny.
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o
861. Dowies¢, ze jezeli szereg 3 a, o wyrazach dodatnich jest zbiezny, to szereg
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862. Podac¢ przyktad takiego szeregu zbieznego > a,, o wyrazach dodatnich, ze szereg
n=1
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jest rozbiezny.

863. Rozstrzygnac zbieznosé szeregow
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dla tak dobranej wartosci parametru naturalnego k, ze doktadnie jeden z tych szeregoéw
jest zbiezny.

Rozstrzygnaé zbieznos$¢ szeregow:
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Przypomnieé¢ sobie liste 16 z pierwszego semestru !
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